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Abr.383/2025 

 

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP), u veću sastavljenom od sudija: 

Skender Čočaj predsedavajući, Kimete Kicaj i Arsim Hamzaj članovi, odlučujući po žalbi 

Političkog subjekta Demokratska partija Kosova (PDK), sa sedištem u Prištini, podnetoj protiv 

političkog subjekta Pokreta Samoopredeljenje (LVV), sa sedištem u Prištini, zbog kršenja 

Kodeksa ponašanja političkih subjekata, njihovih simpatizera i kandidata, u toku izborne 

kampanje, za Opšte izbore za Skupštinu Republike Kosovo koji će se održati 

09.02.2025.godine, na sednici panela održanoj 07.02.2025.godine, doneta je sledeća: 

                                                                 

ODLUKA 
 

Odbija se neosnovana žalba Abr.383/2025 od 05.02.2025, podneta od strane Političkog 

subjekta Demokratska partija Kosova (PDK), sa sedištem u Prištini, protiv političkog subjekta 

Pokreta Samoopredeljenje (LVV), sa sedištem u Prištini, zbog kršenja Kodeksa ponašanja 

političkih subjekata, njihovih simpatizera i kandidata, u toku izborne kampanje, za Opšte izbore 

za Skupštinu Republike Kosovo koji će se održati 09.02.2025.godine, na sednici panela 

održanoj 07.02.2025.godine. 

                                                                Obrazloženje 

Dana 05.02.2025, IPŽP je primio žalbu od političkog subjekta Demokratska partija Kosova 

(PDK) sa sedištem u Prištini. kojim tvrdi dana 04.02.2025. godine, uočili su da je na ulicama/ 

javnim prostorima, na Trgu Majke Tereze u Prištini, postavljen transparent / plakat kandidata 

za poslanika Aljbina Kurtija iz redova političkog subjekta LVV, bez dozvole i saglasnosti 

Direkcije za usluge u opštini Priština, čime je prekršen član 34. stav 1. podstav 1.2. Zakona o 

opštim izborima u Republici Kosovo – ZOI. Stoga, na osnovu svega navedenog, od IPŽP-a, 

kao nadležnog i ovlašćenog organa, traže izricanje sankcione mere prema političkom subjektu 

LVV i predmetnom kandidatu. 

Kao dokaz, podnosilac žalbe je priložio fotografiju koja dokazuje postavljanje banera / postera 

kandidata za poslanika Aljbina Kurtija bez dozvole vlasnika/korisnika ovog prostora. 

Dana 06.02.2025, IPŽP je obavestio politički subjekt Pokret Samoopredeljenje (LVV), sa 

sedištem u Prištini, o žalbi podnetoj protiv njih, uputivši im zahtev za odgovor do 06.02.2025 

u 19:00 časova. 

U odgovoru na pritužbu Politički subjekat LVV navodi da u celosti odbija navode iz pritužbe, 

jer ne sadrži činjenice i dokaze koji su u suprotnosti sa članom 34. ZZP stav 1. tačka 1.2. Dalje 
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u odgovoru na pritužbu ističu da za korišćenje javne površine na Trgu „Majke Tereze“ ispred 

Ministarstva kulture, gde je postavljen predmetni baner / plakat , LVV izjavljuje da poseduje 

dozvolu/saglasnost izdatu 31. decembra 2024. godine od Opštinske direkcije za usluge, 

kojima je data saglasnost za korišćenje predmetne javne površine, do 10.02.2025. 

Dalje u odgovoru se navodi da je postavljanje postera / banera na štandu ili zid štanda u skladu 

sa članovima 44. i 34. Izbornog zakona kao i članom 5. Izborne uredbe br. 07/2024 o Izbornoj 

kampanji, praćenju izborne kampanje i finansijskom izveštavanju zbog činjenice da 

preuzimanje štanda na korišćenje uz saglasnost Opštine, podrazumeva pravo korišćenja tog 

štanda sa odgovarajućim prostorom od strane LVV i istovremeno taj štand predstavlja prostor 

dozvoljen za korišćenje i objavljivanje izbornog materijala. Dakle, ovo je razlog za 

postavljanje štanda i dobijanje dozvole. Radi objavljivanja i distribucije izbornog materijala. 

Iako je to opravdano i Izbornom uredbom br. 07/2024 Izborna kampanja, praćenje izborne 

kampanje i finansijskom izveštavanju, Konkretno član 5 stav 1, podstav 1.2 Izborne uredbe 

br. 07/2024 Izborna kampanja, praćenje izborne kampanje i finansijsko izveštavanje u kojoj 

se navodi da: 

5.1 U periodu izborne kampanje, kako je definisano u članu 44. ZP, ovlašćeni politički 

subjekti imaju pravo: 

5.1.2 da objavljuje i distribuira postere na štandovima ili na javnim mestima, reklame i drugi 

materijal u vezi sa izbornom kampanjom: 

Takođe, takvo postupanje, za koje postoji saglasnost/dozvola nadležnog organa, ne 

predstavlja povredu člana 34. stav 1. tačka 1.2 ZOI, niti predstavlja povredu Izbornog 

pravilnika, br.07/2024 o izbornoj kampanji, praćenju izborne kampanje i finansijskom 

izveštavanju. 

Kao dokaz u svom odgovoru priložili su Dozvolu-Saglasnost koju je izdala Direkcija za 

usluge Opštine Priština. 

IPŽP, nakon razmatranja i procene žalbe, utvrdio je da: 

-Panel je, nakon uvida u spise predmeta i odgovora na pritužbu Političkog subjekta LVV, 

ocenio da su tvrdnje Političkog subjekta PDK neosnovane i kao takve ih odbija zbog činjenice 

da radnje opisane u žalbi ne predstavljaju kršenje odredbe člana 34. stav 1. i pod stav 1.2 

Zakona br. 08/L-228, o opštim izborima u Republici Kosovo, koji predviđa da „Postavljanje 

obaveštenja, plakata i postera, ili na drugi način postavljanje njihovih imena ili slogana u 

vezi sa izbornom kampanjom unutar ili van javnih zgrada ili objekata na ili iznad javnih 

puteva, na javnim saobraćajnim znacima u ili van prostorija ili zgrada koje zauzimaju ili na 

drugi način koje koriste međunarodne organizacije ili u ili na privatnim prostorijama bez 

dozvole vlasnika ili korisnika.” 
 

Ovo iz razloga što se podnosilac pritužbe poziva na povredu navedene zakonske odredbe, ali 

je panel, na osnovu dokumenata priloženih u odgovoru na pritužbu u ovom slučaju, Saglasnost 

izdate od strane Direkcije javnih službi opštine Priština, o privremenom korišćenju javne 

površine na trgu „Majka Tereza“ za postavljanje štanda za širenje programa potvrdio je da je 

štand postavljen od strane političkog entiteta LVV u skladu sa članom 5. Izborna Uredba br. 

07/2024, član 5. Prava i obaveze političkih subjekata tokom održavanja javnih skupova, 

posebno u skladu sa stavom 1.2 "da objavljuju i distribuiraju postere kroz štandove ili u 

javnim prostorima i drugim materijalima vezani sa izbornom kampanjom ". 



3 

 

 

Dakle, pozivajući se na član 117.3 ZOI-a koji propisuje da je „odluka IPŽP-a po žalbama 

zasnovana na jasnim i ubedljivim dokazima “, Panel je ocenio da su takve tvrdnje neosnovane 

i kao takve ih odbacio, iz razloga što radnje opisane u žalbi od strane podnosioca žalbe ne 

predstavljaju povredu navedenih odredaba, i iste odbio kao neosnovane. 
 

Iz napred iznetih razloga, na osnovu člana 117. stav 3. člana 118. stav 1. ZOI, panel je odlučio 

kao u odredbi ove odluke. 

 

Izborni panel za žalbe i predstavke 

Abr.383/2025 od 07.02.2025.godine 

 

Predsedavajući panela  

    Skender Čoćaj 

_____________________ 

 

Pravnim savet: Protiv ove odluke dozvoljena je žalba, shodno članu 118. stav 4. ZOI, 

Vrhovnom sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od trenutka prijema ove odluke. 

                                                                                                 

 


